## CLASSIC SOLUTIONS FOR MODERN CHALLENGES.

ARTISAN PREMIX CEMENTICIOUS FINISH





IMASCO ARTISAN PREMIX is a mixture of portland cement (conforming to ASTM C150), hydrated lime (conforming to ASTM C206), inert aggregates, and additives specially blended to provide improved workability, better coverage, colour consistency, and increased water resistance.

IMASCO ARTISAN PREMIX is specially formulated for heavy textures such as broom dashes, rock dashes, thick trowel and other attractive old world finish styles. DO NOT USE IMASCO ARTISAN PREMIX for light or smooth.

## THE ADVANTAGES

- Supports a range of darker colours
- Durable finish
- Lasts the life of construction
- Old world appearance
- High variety of texture options.

Textures shown are approximate and will vary due to job conditions.



**ARTISAN PREMIX - DUOTONE TEXTURE** 



**ARTISAN PREMIX - MOULINET TEXTURE** 



**ARTISAN PREMIX - MOTIF** 



**ARTISAN PREMIX - PERSPRECTIVE** 



ARTISAN PREMIX - POPCORN DASH



**ARTISAN PREMIX - ABSTRACT** 



IMASCO MINERALS INC. 19287 - 98A Avenue, Surrey, BC V4N 4C8 www.imascominerals.com t: 604.888.3848 f: 604.888.5671 e: imasco@imascominerals.com